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Genel 
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Kategori     [X] Yeni Fonksiyon 

Versiyon Önkoşulu    9.0.5.2 Versiyon 

Gerekli Dosyalar     9.0.6.1 Ara Seti Dosyaları 

 

Uygulama 

9	Şubat	2017	tarihli	687	Sayılı	Kanun	Hükmünde	Kararnameyle	aşağıda	izah	edilecek	şekilde	işe	alınan	
SGK	lılar	için;	Vergi	ve	SGK	prim	teşviki	gelmiştir.				

MADDE	3	–	25/8/1999	tarihli	ve	4447	sayılı	İşsizlik	Sigortası	Kanununa	aşağıdaki	geçici	maddeler	
eklenmiştir.	

“GEÇİCİ	MADDE	17	–	31/12/2017	 tarihine	kadar	 işe	alınan	her	bir	 sigortalı	 için	geçerli	 olmak	
üzere,	 1/2/2017	 tarihinden	 itibaren	 özel	 sektör	 işverenlerince	 Kuruma	 kayıtlı	 işsizler	 arasından	 işe	
alınanların;	işe	alındıkları	tarihten	önceki	üç	aya	ilişkin	Sosyal	Güvenlik	Kurumuna	verilen	aylık	prim	ve	
hizmet	 belgelerinde	 veya	 muhtasar	 ve	 prim	 hizmet	 beyannamelerinde	 kayıtlı	 sigortalılar	 dışında	
olmaları	 ve	 2016	 yılı	 Aralık	 ayına	 ilişkin	 aylık	 prim	 ve	 hizmet	 belgelerindeki	 sigortalı	 sayısına	 ilave	
olmaları	 kaydıyla	 işe	 alındıkları	 tarihten	 itibaren	 31/12/2017	 tarihine	 kadar	 geçerli	 olmak	 üzere	
sigortalının	 aylık	 prim	 ödeme	 gün	 sayısının	 22,22	 TL	 ile	 çarpılması	 sonucunda	 bulunacak	 tutar,	 bu	
işverenlerin	Sosyal	Güvenlik	Kurumuna	ödeyecekleri	sigortalı	hisseleri	dahil	tüm	primlerden	mahsup	
edilmek	suretiyle	işverene	destek	ödemesi	yapılır	ve	destek	tutarı	Fondan	karşılanır.	
	
GEÇİCİ	MADDE	18	–	 31/12/2017	 tarihine	 kadar	 işe	 alınan	her	bir	 sigortalı	 için	 geçerli	 olmak	üzere,	
1/2/2017	tarihinden	itibaren	özel	sektör	işverenlerince	Kuruma	kayıtlı	işsizler	arasından	işe	alınanların;	
işe	 alındıkları	 tarihten	 önceki	 üç	 aya	 ilişkin	 Sosyal	Güvenlik	 Kurumuna	 verilen	 aylık	 prim	 ve	 hizmet	
belgelerinde	kayıtlı	sigortalılar	dışında	olmaları	ve	2016	yılının	Aralık	ayına	ilişkin	aylık	prim	ve	hizmet	
belgelerindeki	 sigortalı	 sayısına	 ilave	 olmaları	 kaydıyla	 işe	 alındıkları	 tarihten	 itibaren	 31/12/2017	
tarihine	kadar	uygulanmak	üzere,	ücretlerinin	2017	yılında	uygulanan	asgari	ücretin	aylık	brüt	tutarının	
prim	ödeme	gün	sayısına	isabet	eden	tutarı	üzerinden	hesaplanan	gelir	vergisinin	asgari	geçim	indirimi	
uygulandıktan	sonra	kalan	kısmı,	verilecek	muhtasar	beyanname	üzerinden	tahakkuk	eden	vergiden	
terkin	edilir.	
 

Bu	madde	kapsamında	yapılan	ücret	ödemelerine	ilişkin	düzenlenen	kâğıtlara	ait	damga	vergisinin	aylık	
brüt	asgari	ücretin	prim	ödeme	gün	sayısına	isabet	eden	kısmı	beyan	edilmez	ve	ödenmez.	
 

 

 



	
	

	
	

 

 

 

Tanımlamalar 

“Personel	>	Bordro	>	Kayıt	>	Şirket	Bilgileri	>	Özel	Parametreler	>	Özel	Parametreler	-II”	ekranına	
“687	nolu	KHK	Terkin	Hesaplama	Katsayısı”	alanı	eklenmiştir.	
	
SGK	tarafından	verilen	bu	katsayı,	bu	yıl	için	22.22	TL	olarak	belirtilmiştir.

	 	
“Personel	>	Bordro	>	Kayıt	>	Personel	Bilgileri	>	Personel	Sabit	Bilgileri”	ekranında	“Terkin	Bilgileri”	
sekmesinde,	“687	nolu	KHK	SGK	Terkini”,	“687	nolu	KHK	GV	Terkini”		ve	“687	nolu	KHK	DV	Terkini”	
alanları	eklenmiştir.	
	



	
	

	
	

	

	

Raporlamalar 

	“Bordro	>	Raporlar	>Bordro	Basımı>Yatay	Bordro”	raporuna	“687	nolu	KHK	SGK	Terkini”,	“687	nolu	
KHK	GV	Terkini”		ve	“687	nolu	KHK	DV	Terkini”		eklenmiştir.	Personel	bazında	terkin	tutarları	bu	
raporda	detaylı	olarak	görüntülenebilecektir.	

																		
	 	

“Bordro	>	Raporlar	>	Bordro	Basımı	>	İcmal	Zarfı”	içerisinde	de	GV	Terkin,	DV	Terkin	ve	SGK	Terkin	

alanlarında	687	nolu	terkinden	doğan	tutarların	da	gösterilmesi	sağlanmıştır.		

	



	
	

	
	

 
 

“Bordro	>	Raporlar	>	Bordro	Basımı	>Bordro	Zarfı”	içerisinde	de	GV	Terkin,	DV	Terkin	ve	SGK	Terkin	

alanlarında	687	nolu	terkinden	doğan	tutarların	da	gösterilmesi	sağlanmıştır.		

	



	
	

	
	

	
	

Ayrıca	Puantaj	Bilgilerinde	Bilgi3	ekranında	tüm	bu	terkinler	görülebilmektedir.	

	
	

	

	



	
	

	
	

Entegrasyon 

• Detay	 kod	girişinde	 tanımlanan	detay	 kodlarının	diğer	 tipli	 (5)	 hesaplarına,	 “687	Nolu	KHK	SGK	

Terkin”,	“687	Nolu	KHK	GV	Terkin”	ve	“687	Nolu	KHK	DV	Terkin”	seçenekleri	eklenmiştir		

• Teşvik	tutarının	karşı	bacağı	ise	Genel	Kod	Girişinde,	diğer	tipli	(6)	olarak	tanımlanan	SGK,	DV	ve	

GV	Terkin	hesaplarına	kümüle	edilecektir.		

	

	


